



来自火星的小午有超能力,只需一根小手指头,就能轻松举起一个巨大的石头;有只小兔子不喜欢自己的短尾巴,就去动物整形医院接上了一条长长的尾巴,结果差点被狼抓住……孩子们为我们带来一个个妙趣横生的故事。你的童话世界里又发生了什么惊奇梦幻的故事呢?让我们一起来讲故事吧!

### 小午历险记

鄞州区钟公庙中心小学208班  
孙懿轩(证号2331584)

有很多小朋友问我为什么叫小午,因为这个名字好听又好认啦!我来自火星,那是一个很热的地方,而且那里又缺水,所以得自备水,唉!还是地球水多。

我非常淘气,因为有一天,我独自飞上天空,天空真美,雪白的云朵,火红的太阳,绘制成一幅幅美丽的风景。我不仅可以在天空中自由飞翔,还可以飞到宇宙中,宇宙可比天空美多了。我还看到了八大行星,从远处看,八大行星跟一只小甲虫一样小,但是,我从近处看,奇怪的事情发生了,这八大行星大得都望不到边。我终于看到了八大行星!

我最喜欢做的事是历险啊!

有很多小朋友问我还有什么超能力,我来给你们讲一讲,我只需一根小手指头,就能轻松举起一个巨大的石头,厉害吧!

这篇故事讲完了,我们下期再见,后会有期。

### 海底大逃亡

鄞州蓝青小学205班  
周艾泽(证号2304105)  
指导老师 陈学谦

我叫波尼,是一条鱼,生活在舒适的大海之中,跟我生活在一起的还有很多我的好朋友。

我们喜欢玩各种各样的游戏,有时潜在海底玩捉迷藏,有时会趴在抹香鲸阿莱德的背上,有时浮出水面看看外面的世界,看看蓝天白云,和海鸥嬉闹。我们生活得无忧无虑、自由自在。

有一天,我和米亚在海面游玩,突然出现一艘大船,它先停在了深海区域,接着船上的人们撒下了一张巨大的捕鱼网,足够装下几个阿莱德,直接朝着我们生活的区域扑过来。我冲米亚大喊:“米亚,不好!快跑!”我和米亚奋力往反方向游,不时调转方向,终于摆脱了被捕的命运。可是我们眼睁睁地看着好多伙伴都被大网带走了,我们却又无能为力。我和米亚、瓦莱、潘德斯、阿莱德躲到家里不敢出来,可是那艘可恶的大船还不停地撒网要抓我们,于是我就和小伙伴们一起不断地躲避大网。我们一会钻进珊瑚丛,一会藏到海底沙石堆里,我们不停变换藏身之处,又不往前游,终于躲开了大网的追捕。

大海又恢复了往日的平静,但是谁知道下一次的逃亡什么时候来到呢?

### 鸡蛋壳

宁波市惠贞书院204班  
范轩宁(证号2320296)  
指导老师 吴海红

一天,小虫子、蚂蚁和蝴蝶来到草原上,发现一个鸡蛋壳,它们就用鸡蛋壳玩起了各种各样的游戏。

草原旁边有一块平平的木板,小虫子灵机一动,说:“我们来搭跷跷板吧!”它们把木板架在鸡蛋壳上,小虫子坐一端,蚂蚁坐另一端,跷跷板就摇了起来。一旁的蝴蝶大声喊:“摇高一点儿,再高一点儿!”风呼呼地吹着,跷跷板咯吱咯吱地响,它们乐得手舞足蹈。

蝴蝶乐得越飞越高,虫子和蚂蚁连声说:“我们也想飞上天,亲亲白云,看看天空,那该多好呀!”于是,蝴蝶衔来一片叶子,绑在鸡蛋壳上,一个热气球就做好了,取名“鸡蛋号”,蝴蝶带领“鸡蛋号”飞上了天。它们越飞越高,看见白云从身边飘过,小蚂蚁伸手去抓,抓不到,小虫子张嘴去咬,咬不着。

突然,刮起了风,下起了雨,“鸡蛋号”落了下来,小蝴蝶的翅膀淋湿了,它急得大哭。小蚂蚁说:“别哭了,我们用鸡蛋壳做把雨伞吧!”说着,它们把鸡蛋壳卸下来,翻了个面,顶在头上,鸡蛋壳里的欢笑声和鸡蛋壳外的雨滴嗒声合成了美妙的乐曲。

风停了,雨停了,天也黑了,它们不由自主地跳到了鸡蛋壳里,盖上了暖暖的树叶被子,进入了甜甜的梦乡。

小虫子、蚂蚁和蝴蝶与鸡蛋壳度过了快乐的一天。

### 大肚子国王

镇海区实验小学304班  
赵伊凡(证号2311227)  
指导老师 俞晨昕

从前,有一个贪吃的老国王,他的肚子像气球一样大,人们叫他“大肚子国王”。

这天黄昏,国王轻车熟路地扶着肚子进厨房找吃的。可是,就在国王的胖脚刚落地的一刹那,厨房四周响起了房屋倒塌的轰响,厨房慢慢下沉。大肚子国王被吓得一个趔趄,不堪一击的他就昏睡了过去。

等国王醒来的时候,他竟然飞在天上,原来是他圆鼓鼓的大肚皮载着他浮上了云端。

“瞧!这儿竟然有一个长着嘴巴的气球!”边滑行边睡觉的信天翁从梦中惊醒。

“这是大肚子国王,他都胖得飞起来啦!”一旁的灰鹤哈哈大笑。

“要不让我用锋利的喙把他的大肚子扯破吧!”飞得最高的黑白秃鹫舔舔舌头,想要饱餐一顿。

大肚子国王听了大惊失色,他很想下去。这时,旁边的广播突然说:“国王陛下,如果您想下去,就减肥吧,不然您会越升越高的!”广播还没结束,国王就飞快地运动了起来,他大步地奔跑,大口地喘气,大滴地流汗……噗——他的大肚子像泄了气的皮球慢慢瘪了下去,没过一会儿,国王真的降到了地面。

从此,大肚子国王改掉了每天偷吃零食,不爱运动的坏毛病,变成了一位健康苗条的小肚子国王。

### 有一只兔子

鄞州区钟公庙实验小学302班  
戴唐江南(证号2304970)  
指导老师 王梦焯

有一只兔子,它总是嫌自己尾巴太短、耳朵太长。

有一天,它请求妈妈带它去动物整形医院接上一个长长的尾巴。小兔子拖着长尾巴得意极了,趁妈妈不注意跑到山坡上跳舞。对面山洞的大灰狼正饿得饥肠辘辘,突然看到肥美的小兔子拖着大尾巴,心里有了坏主意。它飞奔过来远远地对着小兔子说:“小姑娘,你的尾巴像花裙子,漂亮极了,你的舞蹈轻盈曼妙真让人着迷!”小兔子听了跳得更起劲了,它卖力地舞动着那根长长的尾巴,累得气喘吁吁。大灰狼瞅准机会一下子扑了过来。小兔子猛然惊醒,但是大灰狼已经拉住了它的大尾巴。着急的小兔子大声呼救,幸好它的好朋友小黄狗听见了,小黄狗带着爸爸妈妈大叫着从山下冲过来。大灰狼听到一片狗吠声,它松开小兔子的长尾巴,赶紧逃回对面的山洞……

死里逃生的小兔子惊魂未定,它谢了小黄狗一家,然后回想自己差点没命的原因:爱听虚伪的夸奖、一条容易被别人控制的大尾巴。

后来,我们又看到那只小兔子:短短的尾巴、长长的耳朵,可爱极了!

### 喜鹊与狐狸

鄞州区惠风书院307班  
谢晨嫣(证号2300963)  
指导老师 陈舒恩

在一个古老的森林里,生活着一群肩负着特殊使命的喜鹊。它们必须每天刻苦训练飞翔,因为在每年的七夕节当天,它们要飞上仙界,在天河上搭成鹊桥,让牛郎织女相会。

七夕这天,喜鹊们发现领头的喜鹊找不着了。喜鹊们慌了,如果鹊桥搭不成,牛郎织女就无法相会了。在一旁偷偷练习飞翔本领的小狐狸毛茸茸看到了这一幕,自告奋勇地站了出来,表示想要提供帮助。但是,凭借小狐狸现在的本领,它根本飞不到仙界。于是,每只喜鹊纷纷拔下了自己翅膀上最强壮的那根羽毛,给狐狸做了一对又大又轻盈的翅膀。得到翅膀的狐狸立马获得了高超的飞翔技艺,与喜鹊大军一起展翅飞上仙界,搭成了“鹊桥”。

小狐狸的举动感动了王母娘娘,下令封赏它为“大中华寻宝神兽”,并赐予了它“金、木、水、火、土、光、冰、电、雨系”九种属性任意转换的绝招。

从此,小狐狸便与其他神兽一起踏上了大中华寻宝之旅!



### 飞檐

高新区实验学校新晖校区304班  
赵ჩჳ(证号2309292)



### 春

宁波大学附属学校小学部207班  
顾潇程(证号2300322)  
指导老师 陈欣欣

### 西瓜游泳池

鄞州区云龙镇王笙龄小学304班  
李润城(证号2305664)  
指导老师 冯旭

小镇的西瓜游泳池开业啦!大清早,门口熙熙攘攘排起了长队。

时间到了,游泳池的大门徐徐打开,小朋友们被眼前的景象惊呆了。呀!原来西瓜游泳池真的就是一个巨型大西瓜呀!

孩子们抬起头,伸长脖子使劲找入口,结果发现了一个西瓜皮做的“通天桥”。他们迫不及待地哼哧哼哧往上爬,没想到花了一个小时才爬到泳池入口。筋疲力尽的孩子们一个个扑通扑通跳进了凉凉的西瓜泳池里,一边悠闲地泡澡,一边咕咚咕咚喝起了甜甜的西瓜汁,好不惬意。喝完西瓜汁,孩子们打起了“西瓜仗”,看呀!他们正抓起身边的西瓜瓢你扔我、我丢你,一个个还张大嘴巴奋力去接,等西瓜瓢过来,就把它们一口吃掉。

泳池要关门了,孩子们排队,沿着西瓜皮做的滑梯哧溜哧溜地滑了下去。这时,云朵奶奶推着她的云朵车来了,她取下一片片云朵,笑着对孩子们说:“来来来,洗澡咯。”话音刚落,雨水便哗哗哗落下来,把孩子们身上黏糊糊的西瓜汁和西瓜籽冲了个干净。太阳公公也剪下几束温暖的阳光替他们晒干了衣服。孩子们又恢复成干净可爱的模样了。“谢谢你们,明天我们还来!”说着,他们高兴地挥着手跑远了。

### 神奇的梦

鄞州区钟公庙实验小学202班  
林千琰(证号2304941)  
指导老师 李倩

昨天晚上,我做了一个神奇的梦。我在门口玩耍,看见一只白羽毛、红斑点的怪鸟飞过。我跟着那一只怪鸟,跑啊跑,来到了另一个神奇的世界。

我看见一座棉花糖做的城墙,城门的正上方有一块巧克力做的牌子,上面用奶油写着“糖果镇”。

一进去,就看见许多姜饼人走来走去,我看了看自己,尖叫起来:“啊,我怎么也变成姜饼人了!”过了好一会儿,我终于平静下来。我开始观察它们住的房子,房子的墙壁是饼干和巧克力做的,屋顶是用糖果做的,窗户是用荔枝口味的软糖做的……

在两排高低不同的楼房中间,有一条长长的牛奶河,上面有一片片小饼干,我刚站上去,小饼干开始往下沉了,我急得大叫起来……“宝贝,醒醒,醒醒……”我被妈妈叫醒了,回过神来,原来这是一场梦啊,梦里的世界真神奇!